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Q1. एक नाव कᳱ गित धारा के िवपरीत, धारा के अनकूुल गित कᳱ तलुना मᱶ ૟૟ ૛
૜

% कम ह।ै नाव 36 ᳰकमी कᳱ दरूी तय करती

ह ैऔर 9 घटंᲂ मᱶ वापस आती है। धारा कᳱ गित, शांत जल मᱶ नाव कᳱ गित कᳱ ᳰकतने ᮧितशत ह?ै
(a) 150%
(b) 75%
(c) 50%
(d) 100%
(e) 120%

Q2. एक िवᮓेता एक ᳰᮨज को 450 ᱧ. मᱶ बचेता ह ैऔर 20% लाभ अᳶजत करता ह ैतथा यᳰद वह इसे 468.75 ᱧ. मᱶ बचेता

है, तो उसे 25% का लाभ होता है। दोनᲂ ि᭭थतयᲂ मᱶ अᳶजत लाभᲂ का अनुपात ᳰकतना ह?ै
(a) 5 : 6
(b) 3 : 4
(c) 4 : 5
(d) 6 : 7
(e) 7 : 8

Q3. एक कंटेनर मᱶ िनि᳟त सेब हᱹ, िजनमᱶ से ૜૜ ૚
૜

% सेब सड़े ᱟए ह।ᱹ ᳰकतने ᮧितशत अ᭒छ ेसेब इसमᱶ िमलान ेहᲂग ेताᳰक सड़ ेसबेᲂ

घटकर ૚૟ ૛
૜

% रह जाएँ?
(a) 100%
(b) 150%
(c) 300%
(d) 200%
(e) 160%

Q4. चीनी कᳱ कᳱमत मᱶ 25% विृ᳍ होन े के बाद एक पᳯरवार इसका उपभोग 20% तक कम कर देता ह।ैयᳰद पᳯरवार का
आरि᭥भक ᳞य 6400 ᱧ. था, तो पᳯरवार के ᳞य मᱶ ᳰकतने ᮧितशत का बदलाव आया ?
(a) 12%
(b) 8%
(c) 5%
(d) 4%
(e) 0%

Q5. एक कᭃा मᱶ, 60% िव᳒ाथᱮ िव᭄ान पढ़त ेहᱹ, 55% कला पढ़त ेह ᱹऔर उनमᱶ स ेकुछ िव᳒ाथᱮ दोनᲂ िवषय भी पढ़त ेह।ᱹ यᳰद
दोनᲂ िवषय पढन ेवाल ेिव᳒ाᳶथयᲂ कᳱ कुल स᭎ंया 90 ह ैऔर कुल िव᳒ाᳶथयᲂ मᱶ लड़के और लड़ᳰकयᲂ का अनुपात 3 : 2 हो, तो
᭭कूल मᱶ लड़कᲂ कᳱ स᭎ंया ᳰकतनी ह?ै
(a) 260
(b) 240
(c) 460
(d) 360
(e) 520
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Direction (6-10): िन᳜ तािलका पाचं अलग-अलग वाडᲄ मᱶ मतदाताᲐ कᳱ कुल स᭎ंया और पाचं अलग-अलग वषᲄ
मᱶ पᱧुष से मिहला का अनपुात दशाᭅती है। िन᳜िलिखत ᮧ᳤ᲂ के उᱫर देने के िलए तािलका का ᭟यानपूवᭅक अ᭟ययन करᱶ।

वाडᭅ

Total no. of voters in different wards
 2005  2006  2007  2008  2009
Total
voters

 M : F Total
voters

M : F Total
voters

M : F Total
voters

M : F Total
voters

M : F

1 24000 5 : 3 30,000 3 : 2 36000 2 : 1 40000 3 : 1 50000 3 : 2
2 20000 3 : 2 24000 2 : 1 30000 2 : 1 40000 3 : 2 48000 5 : 3
3 30000 8 : 7 36000 5 : 4 40000 3 : 2 50000 2 : 3 60000 7 : 5
4 18000 2 : 1 24000 5 : 3 30000 1 : 1 40000 4 : 1 45000 5 : 4
5 30000 4 : 1 28000 4 : 3 24000 3 : 1 20000 3 : 2 36000 7 : 5

Q6. वाडᭅ-1 से 2005 और 2007 मᱶ िमलाकर पᱧुष मतदाताᲐ कᳱ औसत स᭎ंया ᳰकतनी ह?ै
(a) 19500
(b) 18500
(c) 21500
(d) 20500
(e) 19000

Q7. सभी वाडᲄ मᱶ 2006 मᱶ एक साथ कुल मिहला मतदाताᲐ कᳱ स᭎ंया ᳰकतनी ह?ै
(a) 55000
(b) 57000
(c) 53000
(d) 51000
(e) 61000

Q8. ᳰकस वाडᭅ मᱶ मिहला मतदाताᲐ कᳱ स᭎ंया, सभी वषᲄ मᱶ पᱧुष मतदाताᲐ कᳱ स᭎ंया से अिधक ह।ै वाडᭅ मᱶ मिहला मतदाताᲐ

कᳱ सं᭎या ᳰकतनी ह?ै
(a) 38000, 3
(b) 32000, 1
(c) 36000, 5
(d) 35000, 2
(e) 30000, 3

Q9. वाडᭅ-4 मᱶ वषᭅ 2006 और 2008 मᱶ िमलाकर पᱧुष मतदाताᲐ कᳱ स᭎ंया,

वाडᭅ-3 स ेसमान वषᲃ मᱶ पᱧुष मतदाताᲐ कᳱ स᭎ंया से ᳰकतने ᮧितशत अिधक या

कम ह?ै
(a) 21.5%
(b) 20.5%
(c) 18.55
(d) 17.5%
(e) 14.5%
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Q10. वाडᭅ-5 मᱶ वषᭅ 2005, 2007 और 2009 मᱶ िमलाकर पुᱧष मतदाताᲐ कᳱ कुल सं᭎या तथा समान वषᲄ व समान वाडᭅ

स ेिमलाकर मिहला मतदाताᲐ कᳱ स᭎ंया के म᭟य का अतंर ᳰकतना ह?ै
(a) 28000
(b) 32000
(c) 30000
(d) 36000
(e) 48000

Directions (11-15): ᳰदए गये ᮧ᳤ᲂ मᱶ ᮧ᳤ िच᭠ह के ᭭थान पर ᭍या मान आएगा? (आपस ेसटीक मान अपिेᭃत नहᱭ ह)ै

Q11. 447.75 ÷ 28 × 4.99 = ?
(a) 60
(b) 70
(c) 72
(d) 80
(e) 75

Q12. 1679 ÷ 14.95 × 5.02 = ?
(a) 540
(b) 525
(c) 545
(d) 560
(e) 520

Q13. 5237.897 – 6629.010 + 7153.999 – 2205.102 = ?
(a) 6340
(b) 4688
(c) 5240
(d) 3558
(e) 6290

Q14. 849.947 का 459% + 6284.012 का 266.5% – 1486.002 = ?
(a) 20330
(b) 12640
(c) 15000
(d) 22160
(e) 19140

Q15. (9321 + 5406 + 1001) ÷ (498 + 929 + 660) = ?
(a) 6
(b) 4
(c) 18
(d) 8
(e) 12
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Directions (16-20): नीचे ᳰदए गए ᮧ᭜यके ᮧ᳤ मᱶ, एक ᮧ᳤ के बाद तीन कथन ᳰदए गए ह ᱹआपको ᳰदए गए ᮧ᳤ के साथ कथनᲂ
का भी अ᭟यन करना ह ैऔर िनधाᭅᳯरत करना है ᳰक ᳰदए गए कथनᲂ मᱶ स ेकौन सा ᮧ᳤ का उᱫर देन ेके िलए आव᭫यक है.

Q16. A, B और C एकसाथ कायᭅ को ᳰकतने ᳰदन ेमᱶ पूरा कर सकत ेह?ᱹ
(I) A और B एकसाथ कायᭅ को 6 ᳰदन मᱶ पूरा कर सकते ह.ᱹ
(II) B और C एकसाथ कायᭅ को 3 ଷ

ସ
ᳰदन मᱶ पूरा कर सकते ह.ᱹ

(III) A और C एकसाथ कायᭅ को 3 ଵ
ଷ
ᳰदन मᱶ पूरा कर सकते ह.ᱹ

(a) केवल I
(b) केवल II
(c) केवल III
(d) तीनᲂ मᱶ स ेकोई एक
(e) ᮧ᳤ᲂ का उᱫर देने के िलए तीनो कथनᲂ कᳱ आव᭫यकता ह.ै

Q17. एक हॉल कᳱ दो आस᳖ दीवारᲂ को पᱶट करन ेकᳱ लागत ᳰकतनी ह ैिजसमᱶ कोई िखड़ᳰकया ंया दरवाज ेनहᱭ ह?ᱹ
(I) हॉल का ᭃेᮢफल 24 वगᭅ मीटर है
(II) हॉल कᳱ चौड़ाई, लंबाई और हॉल कᳱ ऊंचाई ᮓमश: 4: 6: 5 के अनुपात मᱶ ह.ै
(III) एक दीवार का ᭃेᮢफल 30 वगᭅ मीटर ह.ै
(a) केवल I
(b) केवल II
(c) केवल III
(d) या तो I या III
(e) आंकड़े अपयाᭅ᳙

Q18. तीन वषᲄ के अतं मᱶ अᳶजत कुल चᮓविृ᳍ ᭣याज ᭍या है?
(I) उसी दर और अविध पर उस रािश पर अᳶजत साधारण ᭣याज 4500 ᱧ.
(II) ᭣याज कᳱ दर 10 ᮧितशत ᮧित वषᭅ है
(III) तीन वषᲄ के िलए चᮓवृि᳍ ᭣याज उस अविध के िलए साधारण ᭣याज से अिधक 465 ᱧपए ह.ै
(a) केवल I और II
(b) केवल II और III
(c) केवल I और III
(d) तीन मᱶ स ेकोई दो
(e) या तो II या III

Q19. दकुानदार ᳇ारा अपनी दकुान मᱶ व᭭तु बचेन ेपर अᳶजत ᮧितशत लाभ ᭍या है?
(I) बेचे गई व᭭तᲐु का लेबल मू᭨य लागत मू᭨य का 130% था.
(II) ᮧ᭜येक लेख कᳱ लागत मू᭨य 550ᱨपय ेथा.
(III) लेबल म᭨ूय पर 10% कᳱ छूट दी गई थी.
(a) केवल I औरIII
(b) केवल II
(c) केवल III
(d) केवल II और III
(e) तीनᲂ कथनᲂ मᱶ दी गई जानकारी के बाद भी ᮧ᳤ का उᱫर नहᱭ ᳰदया जा सकता.
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Q20. 15 कमᭅचाᳯरयᲂ का औसत वतेन ᭍या है?
(I) 7 िलिपक संवगᭅ (15 कमᭅचाᳯरयᲂ मᱶ स)े कमᭅचाᳯरयᲂ का औसत वेतन 8,500 ᱧ ह.ै

(II) 5 अिधकारी संवगᭅ (15 कमᭅचाᳯरयᲂ मᱶ स)े कमᭅचाᳯरयᲂ का औसत वेतन 10,000 ᱧ ह.ै

(III) शेष 3 कमᭅचाᳯरयᲂ (15 कमᭅचाᳯरयᲂ मᱶ स)े का औसत वेतन 2500ᱧ ह.ै
(a) कोई नहᱭ
(b) केवल I
(c) केवल II
(d) केवल III
(e) ᮧ᳤ का उᱫर देने के िलए तीनो कथन आव᭫यक हᱹ

Directions (21-25): नीचे ᳰदए गये ᮧ᳤ᲂ मᱶ ᮧ᳤ िच᭠ह(?) के ᭭थान पर ᭍या मान आएगा?
Q21. 440 का 2.55% + 4880 का 0.366%  =?
(a) 42
(b) 20
(c) 12
(d) 18
(e) 30

Q22. 63.9872 × 9449.8780 ÷ 240.0034 = ሺ? ሻ૛
(a) 3489
(b) 2500
(c) 50
(d) 45
(e) 150

Q23. 4985.0346 ÷ 215.987 – 3768.112 ÷ 206.868 =?
(a) 8
(b) 5
(c) 18
(d) 11
(e) 15

Q24. 989.801 + 1.00982 × 76.792 =?
(a) 1000
(b) 1150
(c) 1067
(d) 110
(e) 100

Q25. √૞ૠ૞ ൊ?ൈ ૚૝.ૢૡ૛ ൌ ૝૞૙
(a) 15
(b) 10
(c) 7
(d) 4
(e) 12
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Directions (26-30): ᳰदया गया लाइन ᮕाफ दो क᭥पिनयᲂ P और Q ᳇ारा 2016 मᱶ पाचं िभ᳖ ᮧकार के बचे ेगय ेिखलौनᲂ कᳱ
कुल सं᭎या को दशाᭅता ह.ै

Toys Marked Price by P (in Rs.) Marked Price by Q (in Rs.)
Micky Mouce 120 140

Digital Pet 200 250
Robot Dog 350 400
Apple Doll 300 360
Silly Putty 450 480

Q26. यᳰद क᭥पनी P ᮧ᭜येक ᮧकार के िखलौन ेपर 10% कᳱ छूट देता ह ैऔर Q, ᳰकसी भी ᮧकार के िखलौन ेपर छूट नहᱭ देता ह,ै
तो P ᳇ारा िमकᳱ माउस और रोबोट कᳱ िमलाकर कुल िबᮓᳱ, Q ᳇ारा िमकᳱ माउस और रोबोट कᳱ िबᮓᳱ का लगभग ᳰकतने
ᮧितशत ह?ै
(a) 84%
(b) 79%
(c) 72%
(d) 68%
(e) 65%

Q27. यᳰद क᭥पनी Q अपने ᮕाहकᲂ को ᮧ᭜यके िखलौन ेपर 20% छूट देती ह,ै तो उसे ᮧ᭜यके िखलौन ेपर 25% लाभ होता ह.ै
क᭥पनी Q ᳇ारा एक साथ बचे ेगय ेिडिजटल पेट और ए᭡पल डॉल(ᮧित इकाई ) का कुल ᮓय म᭨ूय ᭄ात कᳱिजये?
(a) Rs. 370.4
(b) Rs. 340.9
(c) Rs. 390.4
(d) Rs. 380.4
(e) Rs. 380

15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65

Micky Mouce Digital pet Robot Dog Apple Doll Silly Putty
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Q28. क᭥पनी P, ᮧ᭜यके िस᭨ली पुᲵी और ए᭡पल डॉल पर पर कुछ छूट देता है (ᮧितशत मᱶ) और इन दोनᲂ उ᭜पादᲂ को ᮓमशः
360 ᱧ. और 270 ᱧ. ᮧित इकाई के ᱨप मᱶ बचेता ह.ै P ᳇ारा दी गयी दो छूटᲂ का औसत ᮧितशत मान ᳰकतना ह?ै
(a) 10%
(b) 20%
(c) 7.5%
(d) 15%
(e) 12%

Q29. पै᳴ कग के दौरान कमᭅचाᳯरयᲂ ᳇ारा पै᳴ कग मᱶ कᳱ गई गलती के कारण, कंपनी Q के िडिजटल पटे और रोबोट डॉग के कई
िखलौन ेआपस मᱶ बदल जात ेह।ᱹ इसके बाद कंपनी Q ᮓमशः इन दोनᲂ उ᭜पादᲂ के अᳰंकत म᭨ूय पर 10% और 20% कᳱ छूट देती
है। आपस मᱶ बदल जान ेके बाद और िखलौन ᲂ के बदल ेजाने स ेपहल ेइन दोन ᲂ उ᭜पादᲂ कᳱ कुल िवᮓय मू᭨य मᱶ बदलाव को ᭄ात
कᳱिजय.े यᳰद कंपनी Q ᳇ारा समान छूट यािन ᮓमशः 10% और 20% ᮧ᭜येक िडिजटल पेट  और रोबोट डॉग के अᳰंकत म᭨ूय पर
माᮢा के बदलाव स ेपहल ेदी गई थी?
(a) 475 हजार
(b) 470 हजार
(c) 457 हजार
(d) 575 हजार
(e) 465 हजार

Q30. कंपनी P िडिजटल पटे और ए᭡पल डॉल दोनᲂ के अंᳰकत म᭨ूय पर 10% और 20% कᳱ दो ᮓिमक छूट देती  ह।ै यᳰद यह
इन दो िखलौनᲂ को छूट वाल ेमू᭨य पर बचेती ह,ै तो ᮓमशः ᮧ᭜येक (ᮧित इकाई) पर 20%और 25%का लाभ ᮧा᳙ करती ह।ै इन
दो िखलौनᲂ कᳱ ᮓय म᭨ूय के बीच का अतंर ᭄ात कᳱिजए।
(a) Rs. 58.2
(b) Rs. 52.8
(c) Rs. 82.5
(d) Rs. 48.2
(e) Rs. 54.2

Directions (31-35): नीचे ᳰदए गये ᮧ᳤ᲂ मᱶ ᮧ᳤ िच᭠ह(?) के ᭭थान पर ᭍या मान आएगा?

Q31. ૠૢ૟૙ ൅ ૛ૢ૞૟ െ ૡ૙૞૙ ൅ ૝૙૛ૡ ൌ ?
(a) 6984
(b) 6884
(c) 6894
(d) 6954
(e) 7894

Q32. ૛૞ ൈ ૜.૛૞ ൅ ૞૙.૝ ൊ ૛૝ ൌ ?
(a) 84.50
(b) 83.35
(c) 83.53
(d) 82.45
(e) 92.84
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Q33. ?का ૜૞૙% ൊ ૞૙ ൅ ૛૝ૡ ൌ ૞ૢ૚
(a) 4900
(b) 4890
(c) 4850
(d) 4950
(e) 4750

Q34. ૜ૡ૝૛ का ૚
૛
൅?का ૚૞% ൌ ૛૝૝ૢ

(a) 3520
(b) 3250
(c) 3350
(d) 3540
(e) 2850

Q35. ሺૡ૜૜.૛૞ െ ૜ૡ૝.૝૞ሻ ൊ ૛૝ ൌ ?
(a) 1.87
(b) 20.1
(c) 2.01
(d) 18.7
(e) 16.7

Q36. एक पᱧुष एक ि᭭थर बस को 18 सेकंड मᱶ पार करता ह.ै समान बस एक ख᭥ब ेको 4 सेकंड मᱶ पार करती है. बस कᳱ गित
और पᱧुष कᳱ गित का अनुपात ᭍या ह?ै
(a) 9 : 2
(b) 9 : 4
(c) 18 : 5
(d) िनधाᭅᳯरत नहᱭ ᳰकया जा सकता
(e) इनमᱶ स ेकोई नहᱭ

Q37. अᱧण 15 चपाती, 4 ᭡लटे चावल, 6 ᭡लटे िम᭍स स᭣जी और 5 आइसᮓᳱम कप आडᭅर करता है. एक चपाती कᳱ लागत 5

ᱨपय,े एक ᭡लटे चावल कᳱ 50 ᱨपये, एक ᭡लटे िम᭍स स᭣जी कᳱ 75 ᱨपय ेऔर एक आइसᮓᳱम कप कᳱ 20 ᱨपय ेहै. अᱧण
केिशयर को ᳰकतनी रािश ᮧदान करेगा?
(a) 850 ᱨपये
(b) 795 ᱨपये
(c) 825 ᱨपये
(d) 750 ᱨपये
(e) 800 ᱨपये

Q38. श᭣द “MACHINE” के वणᲄ को ᳰकतन ेिविभ᳖ ᮧकार से ᳞वि᭭थत ᳰकया जा सकता ह ैिजस स ेवोवले केवल िवषम ᭭थान
पर रहᱶ?
(a) 800
(b) 125
(c) 348
(d) 576
(e) इनमᱶ स ेकोई नहᱭ
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Q39. यᳰद एक कपल ᮓमागत सीट लतेा ह ैतो एक टेबल पर 6 अिथ᭜यᲂ के साथ व ेइस ᮧकार ᳰकतन ेतरीकᲂ स ेबठै सकत ेह?ᱹ
(a) 1440
(b) 720
(c) 5040
(d) 4440
(e) 1296

Q40. श᭣द ‘BLOATING’ को ᳰकतन ेिविभ᳖ ᮧकारᲂ से ᳞वि᭭थत ᳰकया जा सकता ह?ै
(a) 40320
(b) 5040
(c) 2520
(d) 20160
(e) इनमᱶ स ेकोई नहᱭ

Directions (41-45): दी गयी जानकारी को ᭟यानपूवᭅक पढ़ᱶ और नीचे ᳰदए गये ᮧ᳤ᲂ का उᱫर दीिजय:े

तीन िमᮢ चाँद, चांदनी और चंचल एक शॉᳲपग सᱶटर जात ेह.ᱹ उनमᱶ से ᮧ᭜येक के पास 2500 ᱧ. थे. शॉᳲपग सᱶटर मᱶ, अᳰंकत मू᭨य
पर 10% का सीजन सेल िड᭭काउंट था. चांदनी और चंचल िनयिमत ᮕाहक थे इसीिलए, उनमᱶ से ᮧ᭜येक को िड᭭काउंट वाले मू᭨य
पर 20% का अितᳯरᲦ िड᭭काउंट ᳰदया गया, लेᳰकन चाँद को नया ᮕाहक होने के कारण कोई अितᳯरᲦ िड᭭काउंट नहᱭ िमल सका.
 केवल चंचल के पास शॉᳲपग सᱶटर का मे᭥बरिशप काडᭅ था, िजस पर उसे िड᭭काउंट वाले मू᭨य पर 25% का अितᳯरᲦ िड᭭काउंट
ᳰदया गया. वे सभी xyz ᮩांड का जूसर पसंद करते ह,ᱹ और ᮧ᭜येक इस ᮩांड का एक पीस खरीदता ह.ै ᮧ᭜येक पीस का अंᳰकत म᭨ूय
समान था. अंत मᱶ, जब उ᭠हᲂन ेिहसाब ᳰकया तो देखा ᳰक चांदनी न ेचंचल से 360 ᱧ. अिधक अदा ᳰकय ेह.ᱹ

Q41. यᳰद व ेसभी जूसर के िलए इकᲶी रािश अदा करत ेह,ᱹ तो तीन पीस जूसर के िलए उनके ᳇ारा अदा कᳱ गयी कुल रािश, तीन
पीस जूसर के कुल अंᳰकत म᭨ूय का ᳰकतना ᮧितशत ह?ै
(a) 62%
(b) 72%
(c) 78%
(d) 68%
(e) 50%

Q42. चादँ ᳇ारा जूसर के िलए अदा कᳱ गयी कुल रािश, चंचल ᳇ारा जूसर के िलए अदा कᳱ गयी कुल रािश स ेलगभग ᳰकतनी
ᮧितशत अिधक  ह?ै
(a) 45%
(b) 50%
(c) 58%
(d) 67%
(e) 33%

Q43. चादंनी और चंचल ᳇ारा अदा कᳱ गयी  रािश के म᭟य ᳰकतना अतंर ह?ै
(a) 9: 7
(b) 3: 2
(c) 6: 5
(d) 4: 3
(e) 2: 3
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Q44. जूसर खरीदन ेके बाद चाँद के पास ᳰकतनी रािश शषे रही?
(a) Rs. 900
(b) Rs. 500
(c) Rs. 700
(d) Rs. 750
(e) Rs. 450

Q45. जूसर का अᳰंकत म᭨ूय ᳰकतना था?
(a) Rs. 1800
(b) Rs. 2400
(c) Rs. 2000
(d) Rs. 2150
(e) Rs. 1500

Directions (46-50): ᳰदए गये ᮧ᳤ᲂ को सरल करᱶ और ᮧ᭫ब ंिच᭠ह (?) का मान ᭄ात कᳱिजए?
Q46. (5568 ÷ 87)1/3 + (72 ÷ 2)1/2 = (?)1/2

(a) 256
(b) 81
(c) 121
(d) 100
(e) 144

Q47.ඥ૚૜૛ ൅ ૛ૡ ൊ ૝ െ ሺ૜ሻ૜ ൅ ૚૙ૠ ൌ ሺ? ሻ
(a) 2
(b) 16
(c) 256
(d) 4
(e) (256)2

Q48. (0.49)4 × (0.343)4 ÷ (0.2401)4 = (70 ÷ 100)? + 3

(a) 3
(b) 1
(c) 4
(d) 7
(e) 2

Q49. √૛૙૛૞का ૝૞% ൊ ૙.૙૚ ൌ ሺ? ሻ૛ ൊ ૛૞
(a) 3
(b) 81ଶ
(c) 225
(d) 9
(e) 12

Q50. 18.5 × 21.4 × ? = 6255.22
(a) 15.8
(b) 14.6
(c) 17.4
(d) 17.2
(e) 16.4


